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Po ruských útocích zůstávají tisíce Ukrajinců bez elektřiny a tepla, přičemž teploty v
panelových domech klesají běžně k nule. Ty nejzranitelnější podporujeme nejen v těchto
krizových dnech, ale dlouhodobě – a to v často zapomenutých a nebezpečných oblastech.
Od začátku podzimu dodáváme například palivové brikety a finanční pomoc na nákup
paliva, která pomůže více než 18 000 domácností.

Důležité je, že na tuto zimu jsme se nezačali připravovat až s příchodem mrazů. Práce na
energetické a infrastrukturní pomoci běží celoročně. V uplynulém roce se nám podařilo opravit
49 teplovodů a topných systémů, které zajišťují teplo pro 112 093 lidí. Během let jsme opravili
desetitisíce domů a bytů poničených ruskými útoky, takže celé rodiny mají zase střechu nad hlavou,
okna a dveře, které udrží teplo uvnitř.

Od podzimu běží podpora nejzranitelnějších ve východních oblastech Ukrajiny – konkrétně to
znamená palivové brikety pro 2 702 rodin a finanční pomoc na nákup paliva pro dalších 15 638
rodin. Taková pomoc představuje rozdíl mezi vymrzlým bytem a možností zatopit si alespoň v jedné
místnosti.

Přichází pomoc pro Kyjev a Cherson

V Kyjevě připravujeme distribuci zimních balíčků (přikrývky, termosky, balenou pitnou vodu, svítilny
a powerbanky), aby lidé měli alespoň základní možnost zahřát se, vypít si teplý nápoj nebo zůstat ve
spojení se svými blízkými.

V Chersonu, jednom z nejvíce zasažených měst, podpoříme deset „bodů nezlomnosti“. Tato místa
slouží přibližně 18 až 20 tisícům lidí, kteří se sem mohou přijít ohřát, dobít si telefon nebo
powerbanku a získat základní pomoc. Současně zde chystáme pomoc pro 2 934 domácností: malé
plynové vařiče, aby si lidé mohli alespoň uvařit teplé jídlo.

Před Ukrajinci jsou bohužel další velmi těžké měsíce. Zima nekončí a útoky na infrastrukturu
nepolevují. Situace je skutečně kritická. Tato zima je nejhorší za čtyři roky, a to kvůli kombinaci
silných mrazů a cílených ruských útoků na infrastrukturu, které mají Ukrajinu srazit na kolena. Proto
je pomoc tak důležitá právě teď.

Děláme vše, co je v našich silách, abychom byli tam, kde lidé naši pomoc potřebují nejvíc, a abychom
ji dokázali dostat k co největšímu počtu z nich.

https://www.clovekvtisni.cz/pomahame-ukrajincum-prezit-ty-nejtvrdsi-mrazy-13228gp

https://www.clovekvtisni.cz/pomahame-ukrajincum-prezit-ty-nejtvrdsi-mrazy-13228gp

